

DE GUAPÉ

DATA: 04/07/2023 EDIÇÃO:60/2023

PREFEITURA MUNICIPAL DE GUAPÉ/MG – RATIFICAÇÃO – INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO 23/2023 – PROCESSO 112/2023. OBJETO: RATIFICAÇÃO da INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO repasse financeiro a título de custeio para manutenção das contribuições , tendo como finalidade a realização dos atendimentos clínicos aos animais pagamento de despesas e manutenção, da entidade Associação São Francisco de Assis de Proteção aos Animais de Guapé/MG - ASFAPAG, no valor de R\$ 35.000,00 pagos em 06 parcelas, no período de julho a dezembro de 2023, conforme Art. 31 da Lei Federal 13.019/14, e da Lei Municipal n.º 3.022/23.Nelson Alves Lara. Ordenador de Despesas.

PREFEITURA MUNICIPAL DE GUAPÉ/MG – RATIFICAÇÃO – DISPENSA DE LICITAÇÃO N.º 033/2023. PROCESSO N.º 113/2023. OBJETO: aquisição de cartilhas e tabuadas para difusão do patrimônio público, em atendimento à solicitação da Secretaria Municipal de Cultura e patrimônio Histórico. Contratado: a GRAFICA BOM PASTOR LTDA, com CNPJ de N.º 08.181.421/0001-78. Valor R\$ 16.350,00(onze mil, quinhentos e setenta e cinco reais e noventa centavos). Art. 24, II, da Lei Federal 8.666/93 Eliz Regina Florêncio— Ordenadora de Despesas

PREFEITURA MUNICIPAL DE GUAPÉ/MG — RATIFICAÇÃO — CHAMADA PUBLICA № 004/2023. Processo № 111/2023. OBJETO: Seleção de Organização Social para gerenciamento, execução das ações e serviços de continuidade dos Módulos do Programa "BARRIGA CHEIA" — Os envelopes contendo "PROPOSTA" e "HABILITAÇÃO deverão ser protocolados no Dep. De Licitação até às 09:00 do dia 04 de agosto de 2023. Edital Ratificado disposição: Prefeitura Municipal de Guapé, www.transparencia.mg.gov.br. Adriane Barros Lara de Castro — Ordenadora de Despesas

PREFEITURA MUNICIPAL DE GUAPÉ